

绿城时尚达人 扎堆创意市集 看,小沈阳

喜欢让生活中的每个细节都与众不同?喜欢手工制品?喜欢有创意的小物件?上个周末,一群热爱生活的人聚集在一起,在创意市集上展示着自己的生活灵感。

晚报记者 张柳 实习生 杨甜甜/文 晚报记者 王银廷/图



市民制作的“小沈阳”泥塑。

“ID MART”叫响创意生活

上周六周日,太康路郑州购书中心六楼读者俱乐部里,一派人来人往、摆摊叫卖的热闹景象。市集的口号是:“ID MART”。“ID”含有“ID”和“DESIGN”的意思,直译成中文就是“我设计,我行动”。

“这不是小沈阳吗?”一个展台上放着作者唐立燮的泥塑《小沈阳》。小沈阳穿着裙子,挎着LV包,正跳着要向前走,生动的模样换得人阵阵惊呼。

“这是用鸡蛋做的,我能摸摸吗?”市民李先生用鸡蛋做的漆画,也引发了不少人的好奇心。他平日在公司上班,闲暇的时候做漆画,有时一幅画要花他半年的时间才完成,可是摆在家里的时候会特别有成就感。

吕海燕的韩国娃娃经常是刚一做好就有好些朋友过来抢。“以前,我们只是在网上交

流,创意市集让我们这些喜欢创作的人有机会面对面展示自己的手工作品。”

创意可不只是年轻人的专利,73岁的魏先生是市集里年纪最长的。作为退休教师,他对儿童的智力开发很有兴趣。这次他带来了4种新奇产品,他的脑筋急转弯问倒一片观众,而他带来的知识棋还获得了国家专利。

单月开市激发人们创意激情

创意市集展示、买卖的不只是作品,还有热爱生活、创造生活的激情。“妈妈,我也想自己做呢。”看到这么多手工的小创意,市民刘文9岁的女儿已经跃跃欲试要搞创作了。

而这样一个有点“小众”的市集,已经拥有自己的粉丝。学美术的范晓亮通过老师的介绍知道了这里,为了参加本次创意市集,专门从洛阳赶了过来。

目前创意市集刚刚起步,知道的人不多,本次参展的品种也不是很多,但是每一样东西都体现出制作者别具一格的心思和想法。

“我们这个创意市集,是仿照国外和沿海地区的思路,他们那里的创意市集现在已经成为旅游景观了。河南目前都还没有专门的创意市集,我们希望把这个市集做好。”创意市集的主办人陆经理说,希望通过这个平台,让大家交流创意。他介绍,郑州购书中心有将市集坚持下去的计划,以后的每个单月初都会开集。

害怕受骗 她带着“保镖”领失物 这让好心人心里很不是滋味

晚报记者 鲁燕

本报讯 昨天,一名女学生带着“男保镖”来到公交公司领取丢失的手机,她还说,是她爸爸专门打电话让带的。这让寻找失主的高明堂心里很不是滋味,“小心防范是必要的,但也要相信做好事的人更多。”

捡到手机容易寻找失主好难

前天下午4时许,112公交车马寨终点站,乘客都下车了,车长蔡剑波看到车厢地板上有一部红色的手机。由于手机设有密码锁,他没法查号码,只好交给了车队的高明堂。

高明堂查看了失主手机上的通讯录,就给失主的爸爸打了个电话,但是遭到了一番质问。

高明堂又按照通讯录上的“大姑”手机号

拨了过去。在了解了高明堂的来意后,对方说她的一个侄女在郑州一所医专上学,可能是侄女丢的,她马上和她侄女联系。

失主领手机带了个“男保镖”

昨天上午,失主小周给高明堂打了个电话,并相约一会儿去公交公司一车队见面。随后,小周取回了自己的手机,高兴地说:“没想到我手机还能找回来……”

昨天和她一道来的还有一名男孩,后来听小周说,那是来保护自己的同学,“我爸爸特地交代我带个男同学过来,别给人家骗了。”这席话虽然有道理,可是公交公司的人听上去却不舒服。高明堂说:“虽然现在社会复杂,的确不乏有坏人,但我相信还是做好事的人更多。”

线索提供 张蕾 姜玲

嫌母亲管得太多 16岁少女要跳楼

晚报记者 王晋晋 实习生 杨莉

本报讯 昨日上午,新郑路与金城街附近一居民楼上,一位16岁少女因不满母亲管得太严,而跨骑在6楼的窗户外,准备跳楼。

16岁高中生太委屈要跳楼

昨日上午8时16分许,新郑路与金城街交叉路南20米路西的一家院内,一女孩坐在6楼的窗户外,吓坏了她的亲人和邻居。女孩的房门紧锁着,她的奶奶、爸爸、姑姑、姑父都站在门外一直央求着她开门。

据了解,女孩叫晴晴(化名),今年16岁,是一名高一的学生。事发前,晴晴和她的母亲发生了争吵。“我就感觉我妈她不关心我!天天就会给我施加压力!”晴晴说,几天前,她生

病了,妈妈对她的病不太在意。星期六那天,几个同学来家里看她,她妈妈觉得现在学习这么紧,还把同学带回家里玩,吵了她几句。

昨日早上,母女俩又争吵了起来,就这样晴晴一赌气,反锁了房门坐在了窗台上,委屈中的她打电话告诉了奶奶,没想到奶奶又叫来了一大家子人。

教育专家:孩子处在叛逆期,家长要注意

昨日下午,记者联系了教育兼心理专家袁林芳。袁老师说,16岁的女孩,身体和思想都处在懵懂期,由于各方面情况不稳定,这个时期的孩子特别敏感,浮躁,“不听话”。如果家长承认在孩子的成长过程中确实存在叛逆期的话,就应该在这个时期采取特别的措施,以便和孩子和谐相处。

碧波园珍宝大世界发现偷玉贼 价值上万元的玉他40元就卖了

晚报记者 孙庆辉

本报讯 如果设立一个“顺手牵羊”擂台,前日,反扒窃支队民警抓获的两个男子,则可以登台一试身手。他们在碧波园珍宝大世界,30秒钟就偷走了商户眼皮底下的两块玉。

“近来,我们这里接连有玉器丢失的情况。”前日10时许,反扒窃支队接到碧波园珍宝大世界商户报警,警察随即调取近期的录像资料查看,发现有两男子形迹非常可疑。

“他们昨日再次来到碧波园珍宝大世界,可他们从10时至15时,一直没有作案。15时10分,民警发现二人乘电梯上楼时,竟然从兜里拿出来两块玉在进行查看。”据反扒窃支队

李峰介绍,反扒民警随即堵住了电梯出口,15时18分,两名嫌疑人刚走出电梯就被抓获。

经查,两名嫌疑人一个姓陈,新密人,20岁;另一个姓张,安阳人,19岁。他们在碧波园珍宝大世界作案已经有一个星期时间,共偷走5块玉器。被抓时,二人所持两块玉器均为3月5日所盗,用时30秒钟,在此之前两人已经以每块40至45元不等的价格卖掉了3块,而据警方调查,这三块玉每块都价值上万元。随后,反扒民警根据两人提供的线索,先后将3名收赃人员抓获。

据警方介绍,目前,商户们被盗的5件玉器已追回了4件,因另一件被收赃人卖掉,警方正在追查。

何桂芝口腔专家门诊
政府核准省市医保
特价镶牙、种牙、正牙

洗牙 20元	黄牙增白 400元	普通烤瓷牙 196元/颗	钛合金烤瓷牙 396元/颗
钢胶固定牙 66元/颗	全口活动瓷牙 660元/口	精品全瓷牙 999元/颗	矫正畸形牙 980元/单颌

镶复科、正畸科、种植科、治疗科、由市口腔医院专家主诊,优惠日期截止到3月31号。
地址:人民路与西里路交叉口西160米路北
电话:60979707 13949118499

通通有 www.totoyou.net 物流天下 24小时广告热线:63399000 郑州晚报、《通通有》生活资讯、通通有网站全媒体互动传播,全面提升客户广告价值,让您的广告效果立竿见影!

三月特惠活动中: 广告热线:67957022
◎收费标准:1.5x3.4cm 50元/块,包月500元/块(13次)◎刊登时间:每周一、三、五

<p>四川甘肃重庆西藏 67217580 13674910008</p>	<p>海南 67211061 13903856010</p>	<p>临沂 67212115 13663846222</p>	<p>郑州鸿友货运服务有限公司 上海 杭州 南通 北京 天津 濮阳 济南 专线 江苏 浙江 安徽 东北三省 山东全境</p>
<p>黑豹物流 郑州 今发明到 合肥 阜阳 今发明到 济南 淄博 淄川 隔天到达 广州 佛山 东莞 深圳</p>	<p>豪翔金时代物流 江西 专线 湖北 专线 四川 专线 重庆 专线 江苏 专线 山东 专线</p>	<p>天海物流 广州(广东全境) 南昌(江西全境)</p>	<p>亚亨物流东北快运 北京 天津 沈阳 长春 哈尔滨 2月10号正式开通 郑州—天津—北京 天天发车</p>